
Анотація  

навчальної дисципліни «Загальна екологія» 

Предмет: вивчення закономірностей взаємовідносин живих 

організмів між собою та навколишнім середовищем, характерних як для 

рослин, тварин, грибів, мікроорганізмів та вірусів так і для людини а також 

структурно-функціональна організація екосистем як своєрідних утворень; 

закономірності розвитку, функціонування і прогнозування подальшого стану 

антропосфери   

Мета: формування у студентів екологічного світогляду; знань про 

взаємодію живих організмів, популяцій та угрупувань вищих рангів між 

собою та навколишнім середовищем; особливостей функціонування 

екосистем різних ієрархічних рівнів під впливом природних і антропогенних 

факторів, екологічних основ збалансованого природокористування. 

Завдання: полягає у отриманні знань щодо основних принципів 

взаємовідношень між організмами, популяціями і угрупуваннями та 

навколишнім середовищем: розуміння дії хімічних речовин, фізичних полів 

та біологічних агентів на життєдіяльність організмів; вміння оцінювати 

негативні наслідки антропогенного впливу на стан атмосферного повітря, 

природних вод, грунтового покриву, геологічного середовища та біоценозів; 

на базі загально-екологічних знань, вміти знаходити вірні рішення питань 

збалансованого співіснування людини і природи: виховати у майбутнього 

фахівця здібності й уміння по впровадженню екологічно безпечної діяльності 

людини. 

Зміст дисципліни розкривається в темах: 

Тема 1. Екологія в системі природничих, соціальних та технічних 

наук.  

Тема 2. Вчення В.І. Вернадського про біосферу. 

 Тема 3. Екологічні фактори.   

Тема 4. Популяція.  

Тема 5 Біогеоценоз  

Тема 6.  Екосистема. 

Тема 7. Агроекосистема. 

Тема 8. Основні положення неоекології 

Тема 9. Екологічні проблеми атмосфери. 

Тема 10.  Екологічні проблеми гідросфери 

Тема 11. Екологічні проблеми літосфери 

Тема 12. Екологічні проблеми пов’язані з радіоактивним 

забрудненням навколишнього середовища. 

Тема 13. Екологічна складова природокористування 
 


